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Toiminnan arviointikysely lasten vanhemmille - Espoon Suunta 

1. Joukkue / ryhmä, jossa lapsi on mukana
Vastaajien määrä: 12 

eGroupJR
Villihiiret
Karttaketut (aloittelijat)
Karttaketut
Karttaketut aloittelevat
Karttaketut
Liito-oravat, kilpailevat
Karttaketut
Liito-oravat
Rangers
Karttaketut kilpailevat
Liito-oravat

 
 

2. Vastaaja
Vastaajien määrä: 12 

 

 
 
 
 

3. Olen seuratoiminnassa mukana (voit rastittaa useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 12 
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4. Minulla on seuran toiminnassa mukana
Vastaajien määrä: 12 

 

 
 
 
 

5. Lapseni on ollut seuran toiminnassa mukana
Vastaajien määrä: 12 

 

 
 
 
 

6. Toiminnassa mukana olevan lapsen ikä
Vastaajien määrä: 12 
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täysin samaa mieltä

jokseenkin samaa mieltä

en osaa sanoa

jokseenkin eri mieltä

täysin eri mieltä

7. Olen tyytyväinen lapseni urheiluharrastukseen kokonaisuutena?
Vastaajien määrä: 12 

 

 
 
 
 

8. Ohjaus ja valmennus
Vastaajien määrä: 12 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Lapseni ohjaajat ja valmentajat hoitavat

tehtävänsä hyvin.
8 2 2 0 0 12 4,5

Lapseni ohjaajat/valmentajat kannustavat

lapsia kilpailutilanteissa
9 2 1 0 0 12 4,67

Lapseni saama valmennus/ ohjaus on

laadukasta
6 4 2 0 0 12 4,33

Yhteensä 23 8 5 0 0 36 4,5

 
 
 

9. Harjoitukset ja kilpailut
Vastaajien määrä: 12 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Lapselleni harjoitusmäärät ovat sopivia. 6 6 0 0 0 12 4,5

Lapsellani on kilpailu- / ottelutapahtumia

sopivasti.
7 4 1 0 0 12 4,5

Olen tyytyväinen lapseni mahdollisuuksiin

osallistua / saada peliaikaa otteluissa/

kilpailuissa/ näytöksissä.

10 2 0 0 0 12 4,83

Lapseni harjoitusajat (kelloajat) ovat lapselle

sopivia.
6 6 0 0 0 12 4,5

Yhteensä 29 18 1 0 0 48 4,58
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10. Pelisäännöistä sopiminen
Vastaajien määrä: 12 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Vanhempana minua kuunnellaan riittävästi

päätöksissä, jotka koskettavat lastamme.
11 1 0 0 0 12 4,92

Ryhmämme/ joukkueemme

pelisääntökeskustelut ovat olleet hyviä.
9 3 0 0 0 12 4,75

Sovittuja pelisääntöjä on ryhmässä/

joukkueessa noudatettu hyvin.
8 4 0 0 0 12 4,67

Yhteensä 28 8 0 0 0 36 4,78

 
 
 

11. Mistä aiheista toivoisit, että seuraavassa pelisääntöpalaverissa keskusteltaisiin ?
Vastaajien määrä: 2 

Jotkut vanhemmat voisivat oikeasti olla kiinnostuneita siitä mitä lapsi tekee ja jos lapsi vihaa tai ei pidä
alkuunkaan metsässä olemisesta on mielestäni turha raahauttaa hänet suunnistuskouluun. Kysykää
vanhemmat lapsen ajatuksia osallistumisesta sillä pakko ei opeta mitään.
Kaikkien kanssa leikkiminen ja kaikkien mukaan ottaminen.

 

12. Perheeltämme kuluu aikaa lapsemme urheiluharrastukseen liikaa.
Vastaajien määrä: 12 
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13. Lapseni urheiluharrastuksesta aiheutuvat kulut ovat kohtuullisia
Vastaajien määrä: 12 

 

 
 
 
 

14. Tiedotus
Vastaajien määrä: 12 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Saan riittävästi tietoa urheiluseuralta. 11 1 0 0 0 12 4,92

Tiedotus ryhmän/ joukkueen toiminnasta on

ollut riittävää
9 3 0 0 0 12 4,75

Tiedän riittävästi siitä, mitä lapseni

harjoituksissa tapahtuu.
10 2 0 0 0 12 4,83

Yhteensä 30 6 0 0 0 36 4,83

 
 
 

15. Muita terveisiä
Vastaajien määrä: 10 

Kiitos !!! Suunnistus on ollut kiva ja yllättävän yhteisöllinen  harrastus.
Suurkiitokset ihanille vetäjille, joita teillä on suunnistuskoulussa! He jaksavat neuvoa ja ohjata lapsia koko ajan
ja keksiä heille mielekästä puuhaa. Hieno homma!
Ryhmien vetäjät ovat todella mahtavia, välittää kiitokset heille, he tekevät todella hyvää työtä, osaavat
motivoida ja saada lapset viihtymään todella hyvin harjoituksissa!
Arvostan kaikkien ohjaajien ja valmentajien tervettä asennetta liikuntaan, urheiluun, suunnistukseen ja
kestävyyteen. Vakavuutta löytyy silloin kun sitä tarvitaan, hauskaa riittää silti kaikilla koko ajan. Pienenä
yksityiskohtana olisin ehkä kaivannut jopa kompassin käytön opettelua jossain mittakaavassa, mutta voin olla
maallikkona väärässä.
Kiitoksia äärimmäisen lempeille mutta samalla sopivan napakoille suunnistuskoulun opettajille. Toivon että
jaksatte vetää näitä vielä monta monta vuotta. Toimintaanne on ilo katsoa.
Suunnistusteorian ja -ajattelun opetusta voisi sisällyttää ohjelmaan suunnitellusti. Nykyisin yksittäisten ohjaajien
"muistin" varassa.
 
Harjoitusten Radat + kartat ovat pääsäntöisesti olleet erittäin hyviä. Painotuksena  turvallisten lähisprinttiratojen
( puistot + koulujen pihat)  osuutta voisi lisätä. RR- radat (hyvät) ovat työläitä laatia ja hyviä RR maastoja on



-

-
-
-

rajoitetusti johtaen helposti pelkkään maastojuoksuun.
Ihan huipputoimintaa edelleen! Ohjaajat ovat hyviä ja innostavia. Oikein hyviä, erityisesti, kun meillä kyseessä
on "kakkoslaji", mutta hiukan heittelee ryhmien "valmennuksen taso". Edellisvuonna lapseni oli Sini Pekkalan
opastuksessa. Sitä urheilullisuutta ja tasoa ei voi kuin ihailla.
Hyvää seuratoimintaa!
Kiitos paljon laadukkaasta suunnistuskoulusta!
Pääsin/jouduin lasteni matkaan metsään joka kerta. Vetäjä antoi päivän teeman ja kartat, ja sitten
mentiin...vanhemman opastuksella. Olisiko varsinkin alussa ollut paikallaan, että vetäjät kulkevat lasten
mukana maastossa ja opettavat kädestä pitäen suunnistusalkeet? Itselleni se ei ollut ongelma koska pidän
mukana olosta lasten harrastuksissa ja osaan (osasin) suunnistaa ja ehkä myös opastaa lapsiani.


